



通河出石油了 探明储量310万吨

4口自喷井、3口抽油机井已进入试开采阶段

本报讯（王磊 尤红艳 记者 罗彦坤）丰收季遍地金黄的通河县，如今又添一景：红黄相间的“磕头机”开动了，汩汩流淌的石油顺着管输送到工厂——通河出石油了！已探明的油储量达310万吨。

截至目前，大庆油田有限责任公司通河分公司的4口自喷井、3口抽油机井已进入试开采阶段。

通河县地处“大三江盆地断陷”，多年来油气能源资源和前景一直被看好。石油勘探工作由大庆油田有限责任公司负责，勘探工作已经进行了27年，开凿了以方4井、方402井为代表的一批高产油井。

通河县的石油开采工作由大庆油田有限责任公司通河分公司

负责，该公司于2020年6月注册成立，归属大庆油田第八采油厂管理，坐落于哈尔滨市通河县乌鸦泡镇境内。目前，开采工作在已探明的含油面积5.31平方公里范围内展开，范围内石油地质储量310万吨，可采储量为77万吨；天然气地质储量11亿立方米，可采天然气储量为2.8亿立方米。

该项目总投资3.4亿元，建设年限为2021年4月—2022年12月。总建筑面积约2050平方米，占地面积约33600平方米，建设油井13口、水井3口，年产能2.88万吨；建设联合站1座，设计日处理含水油240吨、天然气4万立方米。

该项目于2021年4月开工建设，目前已完成钻井、射孔、电力线路、外网管线焊接、站内油系



统、消防系统和场区、生活区建设等工作，2口油井和3口水井待压裂施工，2口抽油机井待安装调试，其他2口油井待大修施工，原油稳定和天然气处理系统仍在建设中。

截至目前，位于通河县的4口自喷井、3口抽油机井已具备投运条件，陆续进入试生产阶段。今年预计产油1.12万吨，产气400万立方米，预计营业收入为5390.41万元，上缴地方税费567.58万元。

通河县自然资源丰富，尤其是农林资源，通河生态稻和通河大榛子成为县域经济的两项支柱产业，在全国创下多项殊荣，被誉为“稻乡榛国”。本次油气能源的开采将助力黑土流金，有效推动县域经济高质量发展。

爽爽虎火出圈啦！

全国首个省级旅游吉祥物数字虚拟主播邀您开启哈尔滨历史文化黄金旅游环线

□本报记者 于博洋

2022年7月29日，正值“全球老虎日”设立的第12年，黑龙江省文化和旅游厅联合腾讯，共同设计制作了爽爽虎3D数字虚拟形象，并开始陆续打造“虎年观虎来龙江—爽爽虎的龙江旅游公开课”系列创意短视频，全国首个省级旅游吉祥物数字虚拟主播“爽爽虎”也精彩亮相，并凭借千万级曝光量。近期在全国文旅业内成功出圈，邀您开启哈尔滨历史文化黄金旅游环线！

爽爽虎成全国首个省级文旅数字虚拟主播

2015年，在黑龙江夏季生态旅游产品推介会上，黑龙江省公布了旅游吉祥物“爽爽虎”，此后“爽爽虎”便成了“龙江第一导游”，带领游客游遍了大美龙江的自然风光。2022年，黑龙江省文化和旅游厅联合腾讯，共同升级打造了爽爽虎3D数字虚拟形象。升级后的爽爽虎，已经成为全国首个省级旅游吉祥物数字虚拟主播，可谓独树一帜！

“爽爽虎”数字虚拟主播的诞生，是黑龙江文旅界首个数字虚拟形象，也是黑龙江省文化和旅游厅用数字时代接受度最高、传播力最广、网民最喜闻乐见的形式和载体，向全球游客发出的龙江邀约，开启文旅界在“数字经济+创意设计产业”领域的创新尝试。

前三集获4千万流量爽爽虎虎年爆红

7月29日全球老虎日当天，“爽爽虎”在东北虎林园精彩亮相，“虎年观虎来龙江—爽爽虎的龙江旅游公开课”系列创意短视频第一集同步播出。9月中旬，“爽爽虎的龙江旅游公开课”第二集和第三集相继上线。

“爽爽虎的龙江旅游公开课”的前三集对龙江夏季旅游的代表城市哈尔滨进行了全方位的介绍，以新颖鲜活的形式、



省文旅厅供片

生动活泼的形象和通俗易懂的故事情节迅速在各界引发强烈反响，截至目前已在全网斩获4千万流量曝光。在2022年，“爽爽虎”成功出圈并爆红，同一时间“虎年观虎来龙江”的口号也在全国范围内叫响。

哈尔滨历史文化黄金旅游环线来啦

在刚刚上线的“爽爽虎的龙江旅游公开课”第四集中，爽爽虎给大家带来了“哈尔滨历史文化黄金旅游线路”，一起和秋季金色的哈尔滨撞个满怀。

据了解，哈尔滨历史文化黄金旅游线路，是省文旅厅全新设计打造的一条涵盖哈尔滨代表性历史、文化、建筑艺术等人文资源的旅游环线。第四集以省博物馆红博转盘道为起始点，东大直街作为环线南路，向北直达防洪纪念塔，向东以道台府、文庙为边界形成的旅游环线，它能帮你更好品味这座北国历史名城。

在第四集短视频即将结束时，爽爽虎还给大家推荐了冰雪大世界内的由6瓣雪花拼成的120米高的摩天轮，同时邀请大家加入全国唯一的东北虎线上认养平台，还可以天天见到专属自己的小老虎哦！



10位民乐演奏员用音乐展现日新月异的哈尔滨

本报讯（记者 封娇 于秋莹/文 韩伟/摄）在由中共哈尔滨市委宣传部、哈尔滨市文化广电和旅游局主办的哈尔滨市“喜迎二十大 奋进新征程——高举旗帜向未来”线上演出中，歌曲联唱《幸福风景》以一组哈尔滨元素的原创歌曲，反映了城市在非凡十年中的历史进步、成长风景和幸福画卷。此次演出中特意加入了民族音乐元素，担任民乐演奏的是来自哈尔滨歌剧院民族乐团的10位演奏员。

哈尔滨歌剧院民族乐团首席李斌告诉记者，在她们参与演出的歌曲联唱节目《幸福风景》中，大家耳熟能详的《哈尔滨之夏》《冰雪再相逢》等歌曲融入了二胡、琵琶等新民乐的元素，这样中西合璧的方式肯定会更受市民的喜欢。“通过我们的演绎，节目既表达出了游子们对家乡哈尔滨的眷恋、演奏员们的火热心情，更展现出哈尔滨人对这座城市的热爱。作为一名文艺工作者，我们愿用自己的实际行动为



党的二十大献礼，用民乐展现家乡哈尔滨日新月异的变化。”

据悉，哈尔滨歌剧院民族乐团成立于1962年，是我省优秀的民族乐团之一。乐团成立以来对民族音乐事业和民族歌剧艺术的发展做出过突出的贡献，参加过《江姐》《洪湖赤卫队》《小二黑结婚》《焦裕禄》等多部歌剧的演出，出访过加拿大、日本、韩国、芬兰、罗马尼亚、俄罗斯等国家进行艺术交流及演出，其排演的“室内乐”填补了中国民族音乐史上“室内乐”的空缺。

喜迎二十大

红果果挂满枝头 冰城迎来最美花楸季

本报讯（记者 霍亮 文/摄）10月中旬的冰城，除了五彩的秋叶，火红的花楸果也进入了最美季。在哈市三合路和旭升游园成排的花楸树上，其类似樱桃的火红色累累果实挂满了枝头。

随着气温降低，眼下哈市街头和公园里的花楸果陆续进入了最旺季。被称为果树一条街的哈市三合路延伸段，就是欣赏花楸美景特色街路之一。在辖区园林工人的精心养护下，这条街上大约超过百株花楸树，枝头挂满了累累果实，非常美丽。此外，在群力外滩湿地公园、香坊的旭升游园、道里前进路等也能看到花楸果美景。



园林专家提醒，花楸树为乔木，果实通常在九到十月成熟，虽然花楸的果实可食用，但城市公园和街头绿地里的花楸果受到汽车尾气的影响，可能会有重金属残留。此外，城市园林种植的花楸树每年会定期进行病虫害防控处理，也会有农药残留，因此果实不宜食用。